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ATA  DA  10a  SESSAO  DA  2a  REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 07  DE OUTUBRO DE 2015.

Aos  sete  dias  do   mss  de  outubro  do  ano  de  dois   mil   e  quinze,
(07/10/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD.  Vereador
Mario    Teixeira    de     Paula     estando    presentes    os     Dignissimos
Vereadores: Aguinaldo Jose do Nascimento, Aluizio Marques da Silva,
Israel  Francisco do Nascimento,  ltamar Melo da Silva e Paulo Roberto
Monteiro    do    Nascimento,     notando-se    as    ausencias    dos    DD.
Vereadores:  Antonio  Carlos  de  Azevedo,  Alequissandro  Miranda  de
Barros  Silva,   Edinei  Santana  de  Oliveira,   Fernando  Jos6  Leite  de
Melo,   Flavio  Augusto  Sales  C.  de  Andrade,  Jalbison  Fernando  de
Jesus  Freitas  e  Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra,  Ap6s  a  declaraeao  de
presenga,  o  Senhor  Presidente,  em  nome  do  povo  de  Ribeirao  e
supljcando   a    proteeao   de    Deus,    deu    por   aberto   os   trabalhos
convidando  o  DD.  Vereador  Paulo  Roberto  para  fazer  a  leitura  do
Salmo.   Em  seguida  convidou  os  DD.  Vereadores  Paulo  Roberto  e
Aguinaldo Jose  para assumirem,  interinamente,  a  Secretaria  e Vice -
Presjdencia   respectivamente.   A   ata   da   sessao   anterior  foi   lida   e
aprovada  pelos  vereadores  presentes  por  unanimidade.  Atendendo
solicita9ao     do     DD.     Presidente     da    Associagao     dos    Agentes
Comunitarios  Sr,  Ricardo Alexandre  Santos  De Almeida foi  retirado  o
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Ribeirao  e  da  outras  providencias.  Em  seguida,  o  Senhor  Presidente
verificando    a    ausencia    da    maioria    dos    Senhores    Vereadores,
impedindo,  de  acordo  com  o  lnciso  Ill  do  Regimento  lnterno  desta
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